



覃海洋 张雨霏 双双打破 大运会赛会纪录

8月1日，成都大运会游泳项目鸣枪开赛，刚参加完福冈世锦赛的中国游泳队部分队员转战成都大运会。覃海洋和张雨霏现身首日，双双打破大运会赛会纪录。此外，云南籍运动员朱蕾桔闯入女子400米混合泳决赛，最终获得第七名。

覃海洋化身“劳模”

据悉，新晋“蛙王”覃海洋将参加7个项目的比拼，化身“劳模”。覃海洋参加的第一项比赛是男子100米蛙泳预赛。预赛成绩1分00秒06，以第二名的成绩顺利晋级半决赛。在当晚的男子100米蛙泳半决赛中，

覃海洋以58秒42、第一名的成绩晋级决赛，打破了大运会该项比赛的赛会纪录。

赛后，覃海洋表现得异常兴奋。但为了准备接下来的比赛，他匆匆离开，“劳模”头衔实至名归。

张雨霏想吃火锅想看大熊猫

在福冈世锦赛中为中国队拿到5枚金牌的张雨霏，在成都大运会女子50米蝶泳项目中以预赛第一的成绩晋级，并在晚上女子50米蝶泳半决赛中以25秒29、第一名的成绩晋级决赛，该成绩打破了大运会该项比赛的赛会纪录。

赛后，张雨霏第一时间接受了媒体记者的采访，全程都带着微笑。她表示，第一次以学生身份参加大运会，非常兴奋。“我特别喜欢吃火锅，想来成都吃火锅已久，还很想见花花（大熊猫）。”现场，她还第一时间向成都的

观众发出邀请：“一定要来观看我们的比赛，让我看见你们的个性和热情。”

当晚，女子4×100米自由泳接力决赛在东安湖体育公园游泳跳水馆举行。中国队选手李冰洁、柳雅欣、罗悠扬和张雨霏参赛，她们最终以3分37秒51的成绩位列第一，再破赛会纪录，为中国队收获一枚金牌。在新闻发布会现场，成都大运会为获奖运动员们准备了极具中国特色、巴蜀韵味的川剧变脸“蓉宝”盲盒，张雨霏和队友们现场开启了这份特殊惊喜，爱不释手。

朱蕾桔女子400米混合泳中获第七名

当天，云南籍选手朱蕾桔参加女子400米混合泳比赛。她的预赛成绩为4分52秒48，以第七名的成绩晋级。当晚6时50分，她参加了女子400米混合泳决赛，最终获得第七名。赛后，“发挥正常。”朱蕾

桔在接受本报记者记者采访时表示，“蛙泳是我的主项，接下来的比赛，我会全力以赴。”之后，朱蕾桔还将参与女子200米蛙泳、女子4×100米混合泳接力、男女4×100米混合泳接力3个项目。



朱蕾桔(右一)在400米混合泳预赛中

探访

熊猫“芝麻”成新晋网红

走出成都大运会的赛场，来自世界各地的运动员和游客在干什么呢？由于大运会和暑期叠加，最近成都大熊猫繁育研究基地的人流量明显比往常大。



大熊猫“芝麻”，成都大运会吉祥物“蓉宝”的原型。

“蓉宝”原型熊猫“芝麻”出圈

要说今年夏天什么最出圈，“蓉宝”一定少不了。成都大运会期间，组委会特地给媒体和运动员们安排了参观熊猫的行程。

宽敞的场地分成了星汉馆、星星产房等场馆，每个场馆都提供了详细的展示和解说，让参观者更深入地了解大熊猫及其保护工作。

在星汉馆，大家被大熊猫吸引了。大熊猫“芝麻”是“蓉宝”的原型，是这段时间仅次于“花花”的网红。看到众多游客围观，“芝麻”依然悠然自得地吃着竹子。

在星汉馆，还住着“大毛”“美兰”等熊猫，它们吃竹子、睡觉、玩耍，样子十分可爱，引得大家拿出手机拍照。

来到星星产房，一进门就看见3岁的双胞胎“金喜”和“金双”正趴着休息。在另一片场地，“大娇”正带着自己刚满1岁的宝宝“娇毅”和“微羽”闲逛。在育幼室，出生20多天的熊猫宝宝正趴在暖箱里。为了一睹熊猫宝宝，游客们排起了长龙，纷纷拍照留念。

在熊猫基地体验中华传统文化

每个讲解员每天至少接待10拨30人规模的参观团队，他们详细介绍有关大熊猫的各种知识。“我们希望越来越多的人了解大熊猫，了解成都的文化，大运会是非常好的机会。”

除了近距离观看大熊猫，现场还有很多中国传统文化体验区，项目包括剪纸体验、脸谱制作等。

成都大运会周边商品销售火爆。成都大熊猫繁育研究基地里的纪念品专区同样非常热闹，里面有各种精美的熊猫主题商品，从帽子、衣服、背包到玩偶、手办、徽章，点燃了大家的消费热情。

成都大熊猫繁育研究基地成立于1987年，核心区占地面积3570亩，是集大熊猫科学研究、种群繁育、科普教育、文化旅游、文化传播等职能于一体的珍稀濒危野生动物保护研究机构与大熊猫国际旅游目的地。截至目前，该基地取得科研成果70余项，圈养大熊猫237只，是全球最大的大熊猫人工繁殖保护种群。

资讯

14个项目比赛门票开售

昨日，成都大运会执委会宣布于8月1日20时起，销售8月2日至8月8日期间，包括体操、田径、羽毛球、篮球、跳水、击剑、赛艇、游泳、乒乓球、跆拳道、网球、排球、水球、武术14个项目的比赛门票，共2万余张，含纸质门票和电子门票。